
  

 
 

                                                            15 червня 2016 

 
 
 

ЗАЯВА ЩОДО КРЕДИТУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО БАНКУ РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА 

РОЗВИТКУ («ЄБРР»)   

Укрпродукт Груп Лімітед (тікер AIM: UKR), один із провідних українських виробників та 

дистриб`юторів брендованої молочної продукції та напоїв (квасу), оголошує, що 10 червня 2016 

року Компанія здійснила чергову виплату відсотків згідно умов кредитної угоди із 

Європейським Банком Реконструкції та Розвитку від 31 березня 2011 року (надалі “Кредитна 

Угода”) та відповідними умовами реструктуризації.  

Наразі Компанія та ЄБРР знаходяться в процесі внесення змін до Договору позики на основі 

переглянутих умов, оголошених 15 грудня 2015 року, та очікує завершити документальне 

оформлення найближчим часом. 

Для подальшої інформації звертайтеся: 

Укрпродукт Груп Лтд  

Джек Роуелл, Не-виконавчий Голова                                     тел: +380 44 232 9602  

Олександр Сліпчук, Головний виконавчий директор           www.ukrproduct.com 

ЗАІ Корпорейт Файненс Лтд  

Номінований Радник та Брокер                                                  тел: +44 20 7060 2220 

Пітер Тревелян-Кларк, Джеймі Спотсвуд,                                  www.zaicf.com      

 

 

Укрпродукт Лімітед - один із провідних українських виробників та дитриб`юторів 

брендованої молочної продукції та напоїв (квасу). Асортимент компанії включає плавлені 

сири та тверді сири, фасоване масло, сухе знежирене молоко та квас. Укрпродукт створила 

ряд відомих продуктових брендів («Наш молочник», «Народний продукт», «Вершкова 

долина», «Молендам», «Фермерське»),  які добре відомі і високо оцінюються споживачами. 

Група заявила про сумарні активи в розмірі приблизно 13,5 млн фунтів стерлінгів станом 

на 30 червня 2015 року і консолідовані доходи в розмірі приблизно 9,8 млн фунтів 

стерлінгів за шість місяців, що закінчилися 30 червня 2015 року. Цінні папери Укрпродукт 

торгуються під символом "UKR" на AIM, ринку, який управляється Лондонською 

фондовою біржею.  

 

 

http://www.ukrproduct.com/

